

一枝一叶总关情

——绿城中国济宁公司精准助学采访纪实

本报记者 张静 本报通讯员 武洪涛



名誉校长 重任在肩



幼苗计划中外文化交流活动



精准帮扶 奉献爱心



师生情深 桃李芬芳



爱心呵护 寄托希望

爱心企业展示

“人心如良苗，得养乃滋长；苗以泉水灌，心以理义养。”——萧抡谓《读书有所见作》
每个孩子都是一颗种子，细心地呵护这颗种子发芽，就是幸福。秉承着绿城“人文关怀”，济宁绿城“绿苗计划”应运而生：对长座小学的孩子进行帮扶，在奉献爱心的同时，让自己的内心得以滋养。同时，在后期活动中让员工子女参与其中，有所收获，有所成长。

践行社会公益 做城市奉献者

长座小学，位于济宁曲阜市尼山镇长座村，尼山水库南侧，尼山山区腹地，现有在校教职工5人，在读学生共计26名。学校环境简陋，目前一直借用一家舞蹈学校的教室进行授课。
绿城作为一家以商业模式运营的社会公益企业，26年来一直致力于对弱势群体的帮扶；当得知长座小学情况后，济宁绿城决定对长座小学进行长期帮扶。而今，由济宁绿城发起的“绿苗计划”在长座村已经走过了3个年头，赢得了当地百姓的高度好评。

爱心帮扶 尽绵薄之力 守护少年梦想

爱心帮扶，是绿苗计划的第一要义。济宁绿城向学校捐赠物资，用自己的绵薄之力，为孩子们带来更好的学习环境，帮助孩子们铺就一条追逐梦想的道路。
济宁绿城员工们亦会定期到贫困学生家中进行慰问，这几个孩子或单亲、或留守、或家人重病。“看着孩子们那一张张暖心的笑脸，再看看他们所生活的环境，让我感到十分心酸。”济宁绿城公司总经理刘圣明对记者说道。在这时，他便暗暗下定决心，要利用更多的时间与空间对长座小学的孩子进行帮扶，帮助他们更好的成长。

陪伴成长 尽己身之责 陪伴健康成长

孩子的健康成长，需要陪伴与呵护。为了让长座小学的孩子了解更多的知识、更全面的成长，曲阜绿城公司特意安排了讲堂活动。利用“周三员工活动日”，结合孔子博物馆、绿城·诚园等场地，通过轮岗支教、国学讲堂、生活体验、一对一帮扶等形式开展丰富多彩的“绿苗计划”系列活动，在帮助减

轻经济负担的同时，为孩子们增长知识，开拓视野。

对于济宁绿城的工作人员来说，长座小学的孩子更像是自己的亲人，陪伴他们健康成长，是自己的责任。

文化传承 尽自身力量 展示文化自信

“当代精品，未来遗产”的孔子博物馆是儒学文化的集大成之所，也是中华民族文化自信的展示窗口。作为莘莘学子，有责任尽自己的力量，将中华文明薪火相传。
在孩子们节假日期间，济宁绿城会定期组织参观孔博的活动。于“拙朴、自然”的建筑中，体会儒家思想智慧与现代建筑艺术完美结合；在经典国学的传承中，深刻了解中国传统的仁、义、礼、智、信，沿着历史的印记领悟着儒家文化的内涵。

尊师好学 尽人文理想 弘扬传统道德

26年来，绿城的“尊师”与“好学”，在美好营造史中始终如一。而“绿苗计划”则是绿城对“尊师”、“好学”的深刻感悟与以身践行。除了致敬教师，为教师献礼，济宁绿城会组织孩子们进行互动观影，于老师的影片中，了解到老师们的辛苦用心。
在今年的9月10日，济宁绿城的工作人员与媒体朋友一同前往长座小学，敬谢师者，启幕人文传承之旅。捐赠“绿苗书屋”，慰问贫困家庭，长座小学校长刘圣明颁发“名誉校长”聘书，一张聘书，加深了济宁绿城与长座小学之间的联系，亦督促济宁绿城“尊师”理念的不断落实与实践。
今年的教师节，是绿城中国山东区域公司的第一个品牌日。美好不止如此，以后每年的9月10日，绿城都会将“尊师”、“好学”的美好不断延续。

“绿城作为一家以商业模式运营的社会公益企业，坚持走品牌品质之路，回报社会，奉献爱心，力所能及地帮助需要帮助的人。”绿城济宁公司总经理刘圣明说。
除了建筑品质与美好生活，为了让同一片蓝天下的孩子共享人间温情，让社会关爱播撒到每一个孩子的心窝。绿城持续贯彻“绿苗计划”关爱农村孩子教育，将爱心传递。坚持“工地在哪儿，爱在哪儿”原则，成立专项关爱资金，每建设一个工地项目就在附近学校开展关爱活动。截至目前，开展关爱留守儿童、农民工子女、残疾青少年等系列主题活动和公益项目近30余次，较好的履行了社会责任，赢得了社会群众的良好口碑和高度赞扬。
进驻济宁，绿城从构筑理想人居、匠筑孔子博物馆、传承弘扬儒家文化再到如今美好生活的完美兑现，时间将绿城对美好生活理解，镌刻成了一部关乎理想的长卷。



真诚帮扶 情暖校园



文化传承 弘扬传统



快乐课堂 健康成长



翰墨沁润 全面发展



绿苗书屋 丰富知识



安全教育 筑牢防线



外籍教师 走进课堂



以爱滋养 幼苗茁壮